

БАРТОЛОМЕЙ

Иван Владимирович

28.08.1982 – 12.06.2002

гвардии младший сержант

Уроженец г. Копейска Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: командир отделения роты инженерных заграждений в/ч 55642.

Родные: Бартоломей Татьяна Федоровна (мать), Владимир Александрович (отец) и Павел (брать).

Иван родился 28 августа 1982 года в г. Копейске Челябинской области. Окончил профессиональное училище № 136 в п. Мирном Красноармейского района Челябинской области по специальности тракториста. Работал на заводе «Станкомаш» в г. Челябинске.

29 ноября 2000 года Иван был призван военным комиссариатом г. Копейска Челябинской области в Вооруженные Силы РФ. Для прохождения военной службы он был направлен в п. Ханкала Чеченской Республики в составе в/ч 55642 в должности командира отделения роты инженерных заграждений.

Приказом командующего войсками Северо-Кавказского военного округа № 301 от 21 января 2002 года Бартоломей Иван Владимирович был награжден знаком отличия военнослужащих Северо-Кавказского военного округа «За службу на Кавказе».

12 июня 2002 года гвардии младший сержант Иван Бартоломей погиб на территории Чеченской Республики при выполнении боевой задачи по разминированию маршрута движения войсковых колонн.

Похоронен Иван 25 июня 2002 года на кладбище п. Горняк г. Копейска Челябинской области.

Имя Ивана Бартоломея увековечено на памятнике воинам Отечества в г. Копейске.

Не буди меня, ветер ночной.
Снится мне, что я еду домой.
Снится мне, что березы кругом,
А за дальним пригорком – мой дом.



До чего ж хорошо, не скажу!
А проснулся – в казарме лежу.
А проснулся – опять Ханкала.
Что ж ты, мама, меня родила!

Разорался на дереве кот.
Он у нас тут полгода живет.
У него, паразита, – весна,
А у нас, извините, – война...

Я хотел в Ханкалу – и попал.
Где б еще я рассветов так ждал?
Где б еще я так весело пел?
Где б еще я домой так хотел?

Здесь народ не такой, как в миру.
Здесь не верят в пустую игру.
Здесь служивые видят насквозь
И отвагу, и трусость, и злость.

Ни ментам, ни стрелкам, ни врачам
Жизнь другую уже не начать.
Вот такие у нас тут дела.
Вот такая она – Ханкала.